

# “我爱足球”中国足球民间争霸赛总决赛今天海口开踢 新疆队：我们的目标是冠军

本报海口11月25日讯（记者王黎刚）“我们来海口参赛的目标就是冠军。”参加“我爱足球”中国足球民间争霸赛总决赛青少年组五人制比赛的新疆队教练艾斯卡尔说。

原定于26日抵达海口的新疆队提前一天来到海口，新疆队领队王永义说出了其中缘由。他说：“新疆与海南的气候差异比较大，提前来是为了孩子能够适应这边的环境，能发挥出更好的水平。孩子们都是第一次到南方，还没见过大海，希望有时间带他们到海边走走。”

今年5月至9月，全国近万支业余球队参与角逐，比赛场次达2000多场，直接参与人数超过15万人。经过海选和大区赛的角逐后，共有来自天津、北京、上海等10个省市区的16支球队晋

级在海口举行的全国总决赛。届时，连同入围个人秀、家庭秀的冠军选手，一起在为期3天的总决赛中竞逐各自组别的最高荣誉“民间草根足球霸主”。

由中国足协主办、海口市足协与体育之窗承办的“我爱足球”中国足球民间争霸赛总决赛明天拉开战幕。为了能让本届总决赛顺利进行，作为承办单位的体育之窗在本次赛事组织、接待、推广、

安保和执行等方面都投入了很大的精力。体育之窗曾成功组织承办了多项草根业余足球比赛，随着赛事组织运营经验的不断丰富，体育之窗将目标瞄准全国范围的民间足球赛事。本届“我爱足球”中国足球民间争霸赛有数百个城市、数十万的足球爱好者参与，是国内规模最大、持续时间最长、覆盖人口最多的中国草根足球平台。赛事从报名到总决赛

队伍的产生，历时五个月、两万多场比赛。在漫长的赛事过程中，体育之窗克服了多重困难，精心组织赛事进程，确保后勤服务到位，使海选赛以及大区赛能够顺利进行，在全国各地掀起了草根足球热潮。

海口市足球协会主席刘涛表示，我们会竭尽全力做好竞赛、安排、接待、布置、宣传、安保及相关后勤保障工作。

## 闯进世界围棋公开赛决赛

### 柯洁将和李世石争冠

新华社北京11月25日电 中国围棋协会消息，18岁的中国棋手柯洁九段25日在合肥进行的第二届MLILY世界围棋公开赛三番棋半决赛中2:1击败韩国名将朴永训九段，将和韩国老将李世石九段进行五番棋决赛的争夺。

柯洁是今年风头最劲的年轻棋手，已连续闯入三星杯和梦百合杯两项世界大赛的决赛。在不久前进行的三星杯半决赛中，他干净利落地以2:0淘汰李世石。

## 中华龙舟赛总决赛将在陵水举行

总奖金100万元

本报海口11月25日讯（记者王黎刚）记者从今天召开的新闻发布会上了解到，2015年中华龙舟大赛总决赛将于12月5日至6日在海南省陵水黎族自治县举行。

本年度总决赛总奖金为100万元。竞赛项目为职业组男子22人龙舟100米、200米、500米直道赛和女子22人龙舟100米、200米、500米直道赛；青少年组男子12人龙舟100米、200米、500米直道赛和女子12人龙舟100米、200米、500米直道赛。

按照比赛规程，总决赛将根据2015年中华龙舟大赛各站总积分确定参加总决赛的队伍，职业男子组接受前16名队伍报名，职业女子组接受前4名队伍报

名；青少年男子组接受前8名队伍报名，青少年女子组接受前4名队伍报名。

据海南省文化广电出版体育厅副厅长杨毅光介绍，本次比赛是国家体育总局为弘扬中华民俗文化，大力开展传统体育项目而重点推广的体育比赛之一，今年已经在全国各地成功举办了六站，分别是海南万宁站、江苏常州武进站、江西鄱阳站、福建福州站、浙江温州站、东莞麻涌站。海南陵水因其美丽的自然风光，宜人的气候条件，被选为总决赛举办地。

本次比赛由国家体育总局社会体育指导中心、中央电视台体育频道、中国龙舟协会、海南省文化广电出版体育厅、陵水黎族自治县人民政府主办。



11月24日，在2015/2016赛季欧洲冠军联赛F组第五轮比赛中，德国拜仁慕尼黑队主场以4:0战胜希腊奥林匹亚科斯队。图为拜仁慕尼黑队球员莱万多夫斯基（左）在比赛中与奥林匹亚科斯队球员马苏亚库拼抢。新华社发

## 巴萨和拜仁挺进欧冠16强

新华社巴黎11月24日电 在24日进行的2015—2016赛季欧洲足球冠军联赛小组赛中，豪门劲旅巴塞罗那队和拜仁慕尼黑队双线取胜，提前锁定小组头名和16强席位。切尔西队客场大胜，距小组出线还有一步之遥。

与巴萨同处E组的勒沃库森队和鲍

里索夫队1:1战平，这个结果已确保巴萨小组提前出线。在随后进行的巴萨和罗马队的比赛中，他们以6:1狂胜对手，积13分提前锁定了小组第一的位置。

刚刚伤愈复出的梅西一人攻入两球。他说：“我做了充分的准备和恢复性训练。但是，那跟登场比赛90分钟

的感觉完全不同。我会平静地适应这个过程，重新找回自己的节奏。”

苏亚雷斯也为巴萨攻入两球，皮克和阿德里亚诺各有1球进账，巴萨连续12个赛季晋级欧冠淘汰赛。罗马队和勒沃库森队同积5分，鲍里索夫队积4分，他们将争夺本组另外一个出线席位。

## 娱乐新闻 | 综合

# 《星球大战7》定档明年1月

北美晚三周。

记者了解到，乔治·卢卡斯当年规划的《星球大战》系列电影要拍9部影片，第一部《星球大战》于1977年推出，第二部和第三部分别于1980年、1983年上映，然而，由于当时的技术条件有限，卢卡斯这一计划走走停停，直到1999年才推出第4部《星球大战前传1：魅影危机》，2002年和2005年分别推出《星球大战前传2：克隆人的进攻》和《星球大战前传3：西斯的复仇》。这期间，乔治·卢卡斯为拍好这一系列电影一直在开发电影特技软件，他为此成立的工业光魔特效公司现在也成了好

莱坞著名特效公司。正是因为有了这样的特效公司，拍摄《星球大战》系列电影其他作品才有了天马行空的可能。

海南院线业内人士告诉记者，《星球大战7》的故事背景又回到了《星球大战3：绝地归来》中恩多战役结束以后，义军同盟改组为新共和国，钱德里拉行星成为临时首都，银河议会得到恢复。蒙·莫思马被选为新共和国银河议会首任议长，新共和国星际舰队由贾尔·阿克巴元帅指挥。几个月后，新共和国在阿基瓦行星上空打败银河帝国舰队，阿基瓦成为首颗加入新共和国的外环行星，新共和国也揭开了解放外环行星的序幕……

《星球大战》系列电影是电影史上最具影响力的科幻电影，也对美国文化乃至世界流行文化造成了深远影响，全球从60后到90后观影人群中，拥有数不清的星战迷。此次时隔10年回归的《星球大战7》，将在电脑特效制作辅助下重新焕发新的魅力，重燃星战迷们的观影热情。



《星球大战：原力觉醒》剧照

## 《玫瑰与康乃馨的战争》拍成电视剧

### 《婆婆来了》黄金档开播

《婆婆来了》。该剧由陈宝华编剧，梁山导演，出品发行方华策影视邀请到了沙溢、归亚蕾、朱杰、林申、董维嘉等领衔主演。

记者了解到，该剧主要讲述一位80后城市媳妇与其乡下婆婆之间发生的“婆婆战争”，但与其他叙述家长里短的婆媳战争剧不同，该剧把男主演沙溢推到了全剧的前台，让他在全剧中站在了母亲和媳妇之间，成了一个饱受夹板气的男人，因而他的戏份很是抢夺观众眼球。

华策影视海南站负责人告诉记者，《婆婆来了》一剧不单揭示了门不当、户不对的婚姻必将导致婆媳之间爆发战争，而且全剧还将镜头广泛拓宽，关注到了城市对城市、城市对农村、农村对农村三种婆媳关系状态，可谓勾画了多幅当代婆媳关系全景图。“事实上结婚从来不是两个人的事儿，《婆婆来了》就是要通过揭示多种婆媳关系间的问题，让电视观众了解现代家庭矛盾来自哪里，如何处理。如果全剧能给大家启发，这部剧就成功了。”她说。

## 加盟电影《大唐玄奘》拍摄 蒲巴甲罗晋与黄晓明飙戏

本报讯 传奇史诗电影《大唐玄奘》将唐代高僧玄奘历经19年一心求佛的艰辛历程搬上银幕，不仅黄晓明在片中扮演的玄奘获得导演好评，连与黄晓明演对手戏的蒲巴甲和罗晋也获得导演点赞。

蒲巴甲在片中扮演西域僧人石磐

陀，他在片中主动追随玄奘去印度取经，但却因意志不坚中途退缩。石磐陀也是史上公认最贴近《西游记》中孙悟空原型的人物。为了演好这段短暂的戏份，蒲巴甲可谓吃尽了苦头，到新疆拍戏，每天工作时间长，而且还因病打点滴，但因为能与黄晓明演对手戏，他

毫无怨言。蒲巴甲说：“和晓明哥以前合作过，这次是第二次合作，我很开心能在他身上学到很多东西。”

罗晋在《大唐玄奘》中扮演瓜州太守李昌，他在片中对独自一人远赴印度取经的玄奘从开始的怀疑到相信再到敬佩，最后甚至冒死相助，也与黄晓明有对手戏。虽然是短短一段戏份，但罗晋演得看点十足。罗晋说：“这段不到10分钟的对手戏，我和黄晓明却‘决战’了18个小时。”

罗晋告诉记者，那天开拍之前，导演特地把我叫到一边“洗脑”。实拍的时候，我突然走到晓明哥面前，几乎脸对脸的对他威逼利诱。这个动作是剧本里没有的，所以晓明哥的反应也很真实。这一条拍完之后，现场笑成了一团，导演对我们的表演非常满意。没想到我这开了个头，就和晓明哥飙上戏了。每一条我们都想着特别的表演形式，希望能表演得更完美。结果不知不觉一直拍到第二天凌晨1点才收工，一直干了18个小时。罗晋直言，这次演得相当过瘾，期待和晓明哥再次飙戏。



黄晓明（右）蒲巴甲在《大唐玄奘》

## 奥运冠军吕小军 举重世锦赛失手

新华社休斯敦11月24日电 伦敦奥运会冠军吕小军24日在世界举重锦标赛男子77公斤级比赛中挺举3次均告失败，最终仅收获抓举一金。

在休斯敦的赛场上，抓举比赛中的吕小军先以170公斤成功叫阵，再以175公斤傲视群雄，稳获金牌。不过，他随后冲击177公斤未果。挺举比赛中，吕小军以201公斤开杠，但一试失利、二试不成，三试再败。最终，哈萨克斯坦选手拉希莫夫以207公斤力拔头筹，并且以372公斤收获总成绩冠军。

## 海口市国象公开赛结束

本报讯（记者卫小林）2015年海口市“阳光体育 智慧棋艺”第四届海口市国际象棋公开赛暨国际象棋冠军赛近日在海口市美苑小学结束。来自海口、儋州、文昌、陵水、保亭等市县的中小学及幼儿园的543名棋手参赛。

本次比赛设两大项14个组，经过七轮角逐，最终决出了各组冠军。吴秉鸿、韩宁远、梁定一、王荣佳、陈韬安、朱湘麟、黄忻毅、夏子怡分别夺得国际象棋各组冠军；李宇帆、郭玄、符孟、王培糖、李润珊、陈韵茹夺得国际跳棋各组冠军。

海口市棋协秘书长冷辉君介绍，美兰区是海口市棋类最普及的一个区。来自海口市美兰区的代表队在此次比赛中独揽6个冠军。本次比赛采用了3+1办赛原则。

本次比赛由海口市国际象棋协会主办，美兰区国际象棋推广工作办公室承办，海口市美苑小学、海口育苗国际象棋俱乐部共同协办。

## 澄迈广场健身舞（操） 大赛明天举行

本报讯 为促进全民健身运动，倡导健康生活方式。由省精神文明办、省文体厅、澄迈县人民政府主办，澄迈县文体局等单位承办的2015“农信杯”澄迈县广场健身舞（操）大赛暨海南省生态文明生态广场健身舞（操）大赛澄迈赛区选拔赛将于本月27日至28日在澄迈县金江影剧院举办。

来自该县11个乡镇、各村委会、机关的185支代表队近2600多人参加本次比赛，同时也创造了澄迈有史以来参赛队伍及参与人数最多的一次比赛。同时，由省文体厅颁发的首批海南省全民健身广场舞示范站揭牌仪式也于27日在金江广场举行。（体讯）

值班主任：满国徵 主编：卫小林 美编：孙发强

## 黎明耿乐新片中肉搏

本报讯 由黎明、耿乐和韩彩英领衔主演的中韩合拍犯罪悬疑电影《不速之客》将于明年公映，片方11月25日发布一组新剧照，让黎明和耿乐在片中贴身肉搏的内容首次曝光。

在《不速之客》中，黎明饰演的白领郑凯事业遭遇危机，生活也被不速之客意外搅局，心中顿生怨气。而耿乐此前多以斯文形象亮相，此次却狠事做尽，连黎明未婚妻也不放过，令香惜玉的黎明于是与他有了巨大矛盾冲突，最终导致肉搏。（欣欣）

## 意大利人中国寻记忆

本报讯 本周二晚，浙江卫视第9季《中国梦想秀》播出了意大利摄影师在中国寻找记忆的故事。

《马可·波罗游记》不仅让欧洲人了解了神秘的中国，也让意大利摄影师马达罗因这本书认识了中国。1976年，等了20年的马达罗终于申请到华护照，开始了他的中国之行。初登长城，他因兴奋而将相机遗落在那里，本以为寻找无望，但第二天他就在酒店看到了相机，马达罗因而爱上了中国，之后40年里他曾190次来到中国，拍摄了3.5万多张照片，被马达罗视为珍宝。

如今已10年不来的中国，他竟然梦想找到当年照片里那些主角，这位73岁的摄影师终于圆了他的梦想。（欣欣）

## 《长安三怪探》将播

本报讯 古装悬疑探案传奇大剧《长安三怪探》将于12月5日在江苏卫视幸福剧场开播，25日上午，江苏卫视在京举行该剧开播发布会，导演庄宇新携主演陈浩民、秋瓷炫、袁康出席。

该剧讲述晚唐时期长安城不断发生离奇连环命案，三个怪探联合破案并最终铲除罪恶的故事。全剧每个案件都包含着对生死的选择和探讨，在古装外衣包裹下同样贴近当代观众的生活。

全剧在服装、道具、布景上都下了很大功夫，服装设计还是《甄嬛传》的服装设计团队，打造出了不一样的古代中国服饰文化。（欣欣）

## 姜潮为了爱情而变形

本报讯 最新一期《原来是你》节目中，90后小生姜潮放下包袱和心理压力，为了爱情而容易变形，他在当晚节目中终于向心爱的女生麦迪娜表白成功。

姜潮来到《原来是你》节目中，化身为酷劲十足的摇滚歌手，一出场便引得众人关注。1991年出生的姜潮，年纪轻轻就已经成名，事业蒸蒸日上的他，却在感情上遇到瓶颈。对心爱女孩麦迪娜追求已久，屡屡示爱却都婉拒。此次来到《原来是你》，姜潮说就想借助《原来是你》的平台，策划一次真正的浪漫求爱，最终在麦迪娜好友李晟和方青卓老师的帮助下，终于向她表白成功。（欣欣）